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  13:29
  


            A Z generáció ikonja, Azahriah érkezik az Uprising fesztiválra!

A pozsonyi Aranyhomokra (Zlaté piesky) tart napjaink legnagyobb magyar sztárja, az énekes, zeneszerző és multiinstrumentalista Azahriah, aki alig két év alatt képes volt teljesen megváltoztatni a magyar popzene megítélését. 
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             7 sokkoló érdekesség a kutyákról

A kutyáinkat gyakran túl- vagy alábecsüljük…
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            FOTÓK: Szerelmes gólyapártól olvadtak el a szlovákiai lakosok

Elza és Oliver hűséges szerelmét már évek óta megfigyelik a lakosok Bosác (Bošáca) községben. 
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            Peter Žiga átvette az államfőválasztás jegyzőkönyvét

Peter Žiga (Hlas), a parlament alelnöke kedden átvette az államfőválasztás jegyzőkönyvét Eduard Burdától, az Állami Választási Bizottság elnökétől. Žiga ideiglenesen látja el a házelnöki feladatokat, mivel Peter Pellegrini képviselői mandátuma államfővé választásával megszűnt.
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            196-tal száguldozott a BMW-sofőr, a pénzbírság sem hatotta meg

A jogosítványát sem vonták be.






      


    

  12:44
  


            A csapatkivonás és a tűzszüneti tárgyalások ellenére tovább folynak a harcok a Gázai övezetben

Tovább harcolnak az izraeli hadsereg (IDF) egységei a Gázai övezetben a korábbi csapatkivonások és a Kairóban folyó tűzszüneti tárgyalások ellenére – jelentette a katonai szóvivő kedden


      


    

  12:30
  


            Tavaly közel 700 munkaadónál találtak fekete munkásokat az ellenőrök

A tavalyi ellenőrzések során 692 munkaadónál összesen 1172 fekete munkásra bukkant a munkaügyi felügyelet. Az ellenőrök 683 munkáltatóra szabtak ki bírságot, összesen 2,5 millió eurót – áll a kormány számára készített 2023-as éves jelentésben.


      


    

  12:15
  


            KVÍZ: 10 FŐVÁROST MUTATUNK! Melyik országhoz tartozik?

Mennyi fővárosnak találod meg a párját?


      


    

  12:08
  


            Hatvan év felett egyre nehezebben lehet nyugdíjba vonulni – a pénz okoz problémát

Sok idős embernek nincs semmilyen megtakarítása, ezért valóságos küzdelmet vívnak, hogy meg tudjanak élni a nyugdíjból. Az emelkedő megélhetési költségek arra kényszerítik őket, hogy a tervezettnél sokkal tovább dolgozzanak.






      


    

  12:00
  


            Nagy elbocsátásokra készül a miniszterelnök? 130 ezren elveszthetik a munkájukat!

A kormánynak spórolnia kell – Robert Fico (Smer) miniszterelnök és Ladislav Kamenický (Smer) pénzügyminiszter egy közös megbeszélés után jelentették be a változásokat!
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